
USA: Florida zakázala covid-pasy. Kto ich bude
vyžadovať, dostane pokutu 5 000 dolárov

9. septembra 2021    Krátke správy

Od 16. septembra vstúpi na Floride do platnosti nový zákon, ktorý zakazuje štátnym úradom, stravovacím

a ubytovacím podnikom, ako aj súkromným firmám a zamestnávateľom, vyžadovať od ľudí potvrdenie

o očkovaní proti Covid-19. Obyvatelia Floridy a turisti si už nemusia robiť starosti.

Podľa zákona firmy na Floride „nemôžu od zamestnancov alebo zákazníkov požadovať poskytnutie
akejkoľvek dokumentácie, potvrdzujúcej očkovanie proti Covid-19, alebo zotavenie po infekcii,
aby zamestnanci alebo zákazníci získali prístup k obchodným operáciám v tomto štáte
a službám z nich vyplývajúcich.“

Vládne subjekty alebo vzdelávacie inštitúcie rovnako nemôžu požadovať tieto potvrdenia. Za porušenie

zákona hrozí pokuta 5 000 dolárov.

Podľa hovorkyne floridského guvernéra Rona DeSantisa, Christiny Pushawovej zákon zakazuje miestnym

úradom zavádzať protokoly o zdravotnom stave občanov:

„Floriďania majú právo na zdravotné súkromie. Jednotlivé záznamy o očkovaní sú súkromnými

zdravotníckymi informáciami, ktoré by sa nemali zdieľať.“ A dodala: „Očkovacie pasy znižujú

slobodu jednotlivca a poškodzujú súkromie pacientov. Umožnenie toho, aby zamestnávatelia
a vzdelávacie inštitúcie mohli požadovať očkovacie pasy ako podmienku vstupu alebo služby,
by upevnilo nespravodlivú a dvojúrovňovú spoločnosť.“

Ohradila sa voči tvrdeniam političky Nikki Friedovej z Demokratickej strany, ktorá v minulosti mimochodom

lobisticky podporovala produkciu marihuany na Floride, že „guvernér DeSantis sa pomstil

Floriďanom, ktorí sa pokúšajú chrániť seba a svoje komunity pred ochorením Covid-19.“

Hovorkyňa argumentovala, že nič v novom zákone nezakazuje Floriďanom vziať si vakcínu proti

koronavírusu, nosiť rúška a uzavrieť sa vo svojich domovoch – pokiaľ chcú.

„Guvernér DeSantis sa rozhoduje na základe empirických dôkazov, dodržiava zásady právneho
štátu a chráni individuálne práva Floriďanov. Ochrana individuálnych práv pred
neoprávneným zásahom, či už vládnym alebo podnikateľským, je legitímnym využívaním
výkonnej moci štátu,“ dodáva Pushawová.

DeSantis zároveň vedie právny boj proti federálnym nariadeniam Amerického centra pre kontrolu

a prevenciu chorôb (CDC), ktoré vyžadujú covid-pas na výletných lodiach.

Floridský guvernér DeSantis a texaský guvernér Greg Abott, sú momentálne pre ľavicových liberálov

najnenávidenejšími politikmi. Bojujú proti sanitárnej a hygienickej diktatúre a proti umelým potratom, a to

dosť úspešne, ako potvrdzuje prijímanie nových zákonov na Floride aj v Texase. Za to sa stali terčom útokov
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liberálnej mašinérie, počnúc médiami, pokračujúc Hollywoodom, liberálnou federálnou administratívou

a končiac prezidentom Joeom Bidenom.
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